



## Rælingen Skiklubb

Referat

Møtested: Klubbhuset Marikollen

Dato siste møte:

Møte nr.

Referent: Karianne Løck

11.04.2023

05 - 2023

### Styremøte i Rælingen Skiklubb – alpin – 02.05.23

## RSK-Alpin 10 gylne regler

1. Respekter klubbens arbeid. Det er frivillig å være medlem av RSK-Alpin, men er du med følger du «Slik gjør vi det i RSK-Alpin».
2. Vis respekt overfor hverandre, trenerne og andre du møter i idretten.
3. Selvstendighet, tilhørighet, mestring og det å være et godt forbilde for andre står sentralt i treningshverdagen.
  4. I RSK-Alpin utvikler vi vennskap og lagånd.
5. RSK-Alpins trenere er gode forbilder for utøverne – de motiverer og inspirerer.
  6. Treningen skal gi nye utfordringer og opplevelser.
7. Foreldre i RSK-Alpin er inkluderende og fokuserer på klubben og gruppen fremfor enkeltindividene.
  8. I RSK-Alpin lærer barna å tåle både medgang og motgang.
9. I RSK-Alpin er vi stolte av klubben vår. Bær RSK-Alpin og Rælingen Skiklubb logoen synlig, men husk at det forplikter.
  10. På trening er vi først i bakken og sist hjem

## STYREMØTE 2. mai 2023

### **Sak 21/23 – 5 min**

Godkjenning av styreprotokoll

Forslag til vedtak: Protokoll fra styremøtet signeres og godkjennes.

Godkjent

### **Sak 22/23 – 40 min**

Beslutningssaker:

1) Lønnsjustering for 2 fast ansatte (drift og sportslig leder)

Forslag er å justere tilsvarende metode som 2022 ved NHO og LO resultatet:

[Lønnsoppgjøret 2023 vedtatt: Det økonomiske resultatet \(nho.no\)](#)

Rammen er lagt til 5,2% som fordeler seg på:

- Generelt tillegg på 2,1%
- Overheng på 1,4%
- Glidning på 1,7%
- [rammebetraktning-2023.pdf \(nho.no\)](#)

Gjeldende fra 1. april 2023.

Beslutning: 5,2% justering

2) Etterfylling av bakke:

Det er viktig at alpin (sportslig spesielt) tar en grundig gjennomgang av tegningene og er enig, evt kommer med innspill og ønsker innen 5. mai. Se vedlagte tegninger.

- Terrengforming
- Behov for ekstra oppfylling, kuler, doseringer
- Plassering av aktivitetsområder
- Vi vurderer å legge rørgater i øvre del av bakke 4 i midten for å dele opp den brede nedfarten. Er det ok for sportslig?

Forslag: Jan legger frem status.

Tommy, Petter og Jan tar en befaring for avklaring av trase, høyder og lys. Rørgate – hvor skal den gå? På siden og inn mot midten på toppen. Ønskelig med en skicross og mulighet for SSL til trening (og kanskje renn).

3) Klær fra Proffklær; regning på kr 98.000 har kommet. Salg så langt er ca kr 14.500.

Beslutning: Linda gjør en opptelling og kommer tilbake med status. Overskytende klær leveres tilbake til Proffklær. Faktura bestrides. Kles-leveransen er ikke avtalt med RSK alpin.

4) Søknader til stiftelser og fond: lenke til oversikt [01-Søknader RSK - fond-stiftelser.xlsx](#)

- a. Lavvo nr 2
- b. Sanitæranlegg lavvoen – Amedia mars-23 (nr 3 for drift)
- c. Sanitæranlegg barneområdet
- d. Snøfreser
- e. SnowSat (nr 1 for drift)
- f. Tidtakerbu
- g. ATV – transportmiddel utenfor sesong
- h. Park preppemaskin
- i. Dobbelt gate på arm (nr 2 for drift)
- j. Ny heis – Sparebankstiftelsen DNB
- k. Lys i hele anlegget + hengt (nr 2 for sportslig)

- l. Barmarksområdet – Feiring (nr 1 for sportslig)
- m. Plante trær på toppen av bakke 4 (nordsiden)
- n. Hinderløype
- o. Barmarksutstyr
- p. Annet?

- 5) SkiStar Wintergames i Trysil – om det er interesse i klubben som vil arrangere. Om vi vil arrangere et event HL/TL?  
 Forslag: flytte dette til planleggingsdagen 11.mai for 2023-24 for å se helheten av hva klubb/bakke skal gjøre.

**Sak 23/23 – 40 min**

Sportslig: nye grupper og trenere 23-24. Kostnadsestimat vs budsjett.

Hvordan bygge videre på sportslig plan og klubb fremover.

Forventninger til trenere, løpere og foreldre. Hvordan kommunisere dugnader og legge til rette for barnas treninger.

H=hovedtrener

Racing: Christoffer (H), Einar og Tiril

JrRacing: Daniel (H), Espen og Brede avklarer fordeling. Lønn/godtgjørelser fordeles og blir tilsvarende 1 trener/rolle.

Race1: Alex (H), Tobias

Race2: Mathilde (H), Mari og Vegard avklarer fordeling. Lønn/godtgjørelser fordeles og blir tilsvarende 1 trener/rolle.

Teknikern: Tessa (H), Jonas og Aron Elias. Tessa onsdager, Jonas annen dag. Lønn/godtgjørelser fordeles og blir tilsvarende 1 trener/rolle.

Rekrutt: Adrian (H), Jarle

Knøttegrupper: Sander, Tida, Tommy

**Sak 24/23 – 30 min**

**Oppfølgingsaker og status – både nye og fra tidligere møter:**

Oppdateres i hvert møte med ansvar, frist og status.

nr	Tema:	Ansvar:	Frist:	Status og action:
1	Årshjul: fortsette med oppdatering, lage plan for sesong 2023-24 pr område <a href="#">Årshjul - RSK alpin.xlsx</a> – gir info om hva som skjer hvert år, tidspunkter å passe på <a href="#">Årsplan 2022-23.xlsx</a> – gir info om hva som skjer i bakken, terminliste, markedsaktiviteter for denne sesongen	Alle	Juni-23	Må gjennomgås 11. mai
2	Status økonomi 2023: rapporter ligger her: <a href="#">2023</a> April: <a href="#">04-april23</a>	MortenS	Hvert møte	MortenS tar oss igjennom på neste møte
3	Status Sportslig: Sportslig plan Gruppe status Trenerstatus: - Trenerkurs - Status på planene for hver gruppe	Tommy Sportslig		Utvikle sportslig plan på barmark. Mer skadeforebygging.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Oppfølgingen av trenere</li> <li>- Rekruttering av foreldretrenere (Alex)</li> </ul> Lagledere: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Oppdatering</li> </ul>			
4	Rekruttering – U8-U10 (Knøtt, Rekrutt, Teknikern, Race2)	Øyvind/Sportslig		Øyvind ser på alternativer og presenterer på møtet 11. mai
5	Status Marikollhytta	Karianne		Ingen nyheter
6	Status Drift: <ul style="list-style-type: none"> <li>- heis, vedlikehold, bakke</li> <li>- heiskortsalg: oppstart, priser og kampanjer.</li> <li>- airbag + park</li> <li>- Lavvo</li> </ul> HA kurs Oppstartssjekkliste: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sikkerhet</li> <li>- heiser</li> <li>- Sponsorskilt</li> </ul>	Jan/Petter		Fokus på heis i bakke 2
7	Status Marked <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sponsoravtaler – utgår i nov</li> <li>- film/Elvestad,</li> <li>- Søknader fond/stiftelser (status)</li> <li>- Klubbklær (Alex+Finn-Arne)</li> </ul> Oppdatere <a href="https://rsk.no/alpin/medlemsfordeler/">https://rsk.no/alpin/medlemsfordeler/</a>	Linda		Avklare hvem som tar kontakt med hvilke sponsorer. Mottatt penger til bytte av lys i MK1 og kr 15.000 fra Obos til benker/bord og bålpanner.
	Status: organiseringen av RSK vs. Marikollen og styret vs. ansatte.	Cecilie, Jan		Følges opp høst 2023

### **Sak 25/23**

Status fra hver gruppe, sendes før møtet.

### **Sportslig:**

- Nye gruppeinndeling for sesongen 23-24 kommunisert ut, foreldremøter for alle grupper planlegges månedsskiftet april/mai.
- Fokus på SL drill i Marikollen fra påske og ut uke 16 - gode forholde i MK med mye snø i bakken.
- Skistar Wintergames Hemsedal 21-23 April, RSK Alpin stilte med mange løpere og hadde gode resultater.
- Sesongavslutning m/hinderløype for alle lag tirsdag 25 april.
- Barnas World Cup Narvik 28-30 April, RSK Alpin stilte med 6 løpere og hadde gode resultater.

### **Drift:**

Status drift Marikollen 9/5-23

## Vedlikehold

- Heiser får nå sommervedlikehold av master og vendehjul.
- Kompressor har fått service og ny olje. Gjenstår å bytte et filter.
- Skidata, gater til MK1 er flyttet inn u driftsbygg.

## Airbag/ Brettforbundet

Putta må nå pakkes sammen og flyttes slik at Feiring kan komme til. Noe terreng har flyttes seg i landingsområdet slik at vi må masseutskifte deler av området.

Videre fremdrift avhenger av snøsmelting og hvordan resten av terrenget klarer seg .

## Feiring

Er i gang med opprigg, skogrydding og klargjøre områder for mottak av masser.

## Kommunen

- Jobber videre med prosessen rundt vannforsyning.
- Veiavdelingen er i gang med prosjektering av gangfelt og parkering inn mot klubbhus.
- Kommunen vi sette opp resten av gjerde bak gammelt driftsbygg etter at vi får ferdigstilt skråningen.

## Rørgater

- Starter opp med å legge ferdig stamledning over hoppsetta.
- Måler opp og planlegger for bestilling av rørdeler / snøkummer videre opp langs kommende heistrase i Bakke 2-3.

## Heis Bakke 2

Har fått nytt oppdatert tilbud på brukt heis fra Tyskland da den forrige ikke lenger var tilgjengelig. Det nye tilbudet er kr. 730 000 dyrere enn det gamle, Men her er det splitter ny motor, girkasse, wire, heisbokser og drivstasjon.

Ønsker beslutning på om bestilling kan iverksettes?

Grindaker og Skiheisservice er i gang med å samle dokumentasjon som skal følge søknader til kommunen og jernbanetilsyn.

## Marked:

- Film fra Elvestad er nå ferdig og presentert for klubben
- Klubbklær for barmark er oppe og går, presentert for klubben
- Huski er fortsatt i dialog for ferdigstillelse. Venter på priser inkl. trykk pr. plagg
- Optelling av HH klærne er utført.

Cecilie Wenger  
Leder

Øyvind Tronier Halvorsen  
Nestleder

Morten Støa  
Kasserer

Cecilie Wenger

Øyvind T. Halvorsen

Morten Støa

Karianne Løck  
Sekretær

Jan Halvorsen, Petter Aasheim  
Drift

Linda Cedell  
Marked

Jan Halvorsen

Karianne Løck

Petter

Linda Cedell

Ivar Wilhelmsen og Alex Backsæther

Sportslig

Ivar Wilhelmsen

Alex Backsæther

**Signature:** Cecilie Wenger  
Cecilie Wenger (May 16, 2023 18:38 GMT+2)

**Email:** styret.alpin@rsk.no

**Signature:** Oyvind Tronier Halvorsen  
Oyvind Tronier Halvorsen (May 22, 2023 09:35 GMT+2)

**Email:** oyvind.tronier@gmail.com

**Signature:** Morten Stoa

**Email:** mortenstoa@gmail.com

**Signature:** Karianne Lock  
Karianne Lock (May 18, 2023 21:02 GMT+2)

**Email:** karianne.lock@gmail.com

**Signature:** Jan Halvorsen  
Jan Halvorsen (May 16, 2023 21:12 GMT+2)

**Email:** drift.alpin@rsk.no

**Signature:** Petter Aasheim  
Petter Aasheim (May 16, 2023 18:53 GMT+2)

**Email:** petteraa.80@gmail.com

**Signature:** Ivar Wilhelmsen

**Email:** ivar.wilhelmsen@bw-group.com

**Signature:** Alex Backsaether  
alex Backsaether (May 18, 2023 20:53 GMT+2)

**Email:** alexbacksaether@gmail.com

**Signature:** Linda Cedell  
Linda Cedell (May 17, 2023 13:38 GMT+2)

**Email:** marked.alpin@rsk.no












# 05-23-Referat-styremøte mai-23

Final Audit Report

2023-05-22

Created:	2023-05-16
By:	CECILIE WENGER (cecilie.wenger@tietoenvy.com)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAASsQNNvyC2UiliSnA3FqKM-AM0nWBLsp3

## "05-23-Referat-styremøte mai-23" History


-  Document created by CECILIE WENGER (cecilie.wenger@tietoenvy.com)  
2023-05-16 - 4:37:13 PM GMT- IP address: 46.15.16.251
-  Document emailed to styret.alpin@rsk.no for signature  
2023-05-16 - 4:38:20 PM GMT
-  Document emailed to oyvind.tronier@gmail.com for signature  
2023-05-16 - 4:38:20 PM GMT
-  Document emailed to Morten Støa (mortenstoa@gmail.com) for signature  
2023-05-16 - 4:38:21 PM GMT
-  Document emailed to Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com) for signature  
2023-05-16 - 4:38:21 PM GMT
-  Document emailed to drift.alpin@rsk.no for signature  
2023-05-16 - 4:38:21 PM GMT
-  Document emailed to petteraa.80@gmail.com for signature  
2023-05-16 - 4:38:21 PM GMT
-  Document emailed to Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com) for signature  
2023-05-16 - 4:38:22 PM GMT
-  Document emailed to alex Backsaether (alexbacksaether@gmail.com) for signature  
2023-05-16 - 4:38:22 PM GMT
-  Document emailed to marked.alpin@rsk.no for signature  
2023-05-16 - 4:38:22 PM GMT
-  Email viewed by styret.alpin@rsk.no  
2023-05-16 - 4:38:30 PM GMT- IP address: 46.15.16.251

 Signer styret.alpin@rsk.no entered name at signing as Cecilie Wenger


2023-05-16 - 4:38:48 PM GMT- IP address: 46.15.16.251

 Document e-signed by Cecilie Wenger (styret.alpin@rsk.no)

Signature Date: 2023-05-16 - 4:38:50 PM GMT - Time Source: server- IP address: 46.15.16.251

 Email viewed by Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com)

2023-05-16 - 4:45:33 PM GMT- IP address: 77.16.70.103

 Document e-signed by Ivar Wilhelmsen (ivar.wilhelmsen@bw-group.com)

Signature Date: 2023-05-16 - 4:47:59 PM GMT - Time Source: server- IP address: 77.16.70.103

 Email viewed by petteraa.80@gmail.com

2023-05-16 - 4:51:46 PM GMT- IP address: 46.15.33.247

 Signer petteraa.80@gmail.com entered name at signing as Petter Aasheim

2023-05-16 - 4:53:23 PM GMT- IP address: 46.15.33.247

 Document e-signed by Petter Aasheim (petteraa.80@gmail.com)


Signature Date: 2023-05-16 - 4:53:25 PM GMT - Time Source: server- IP address: 46.15.33.247

 Email viewed by drift.alpin@rsk.no


2023-05-16 - 7:10:47 PM GMT- IP address: 46.212.193.183

 Signer drift.alpin@rsk.no entered name at signing as Jan Halvorsen

2023-05-16 - 7:12:25 PM GMT- IP address: 46.212.193.183

 Document e-signed by Jan Halvorsen (drift.alpin@rsk.no)

Signature Date: 2023-05-16 - 7:12:27 PM GMT - Time Source: server- IP address: 46.212.193.183

 Email viewed by marked.alpin@rsk.no

2023-05-17 - 11:37:30 AM GMT- IP address: 158.248.77.54

 Signer marked.alpin@rsk.no entered name at signing as Linda Cedell

2023-05-17 - 11:38:29 AM GMT- IP address: 158.248.77.54

 Document e-signed by Linda Cedell (marked.alpin@rsk.no)


Signature Date: 2023-05-17 - 11:38:31 AM GMT - Time Source: server- IP address: 158.248.77.54

 Email viewed by alex Backsaether (alexbacksaether@gmail.com)

2023-05-18 - 6:52:01 PM GMT- IP address: 79.160.142.49


 Document e-signed by alex Backsaether (alexbacksaether@gmail.com)


Signature Date: 2023-05-18 - 6:53:00 PM GMT - Time Source: server- IP address: 79.160.142.49


 Email viewed by Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com)


2023-05-18 - 7:02:06 PM GMT- IP address: 84.213.10.100





 Document e-signed by Karianne Løck (karianne.lock@gmail.com)  
Signature Date: 2023-05-18 - 7:02:42 PM GMT - Time Source: server- IP address: 84.213.10.100


 Email viewed by oyvind.tronier@gmail.com  
2023-05-22 - 7:34:27 AM GMT- IP address: 62.92.37.226

 Signer oyvind.tronier@gmail.com entered name at signing as Øyvind Tronier Halvorsen  
2023-05-22 - 7:35:06 AM GMT- IP address: 62.92.37.226

 Document e-signed by Øyvind Tronier Halvorsen (oyvind.tronier@gmail.com)  
Signature Date: 2023-05-22 - 7:35:08 AM GMT - Time Source: server- IP address: 62.92.37.226

 Email viewed by Morten Støa (mortenstoa@gmail.com)  
2023-05-22 - 9:03:49 PM GMT- IP address: 46.212.248.161

 Document e-signed by Morten Støa (mortenstoa@gmail.com)  
Signature Date: 2023-05-22 - 9:04:19 PM GMT - Time Source: server- IP address: 46.212.248.161

 Agreement completed.  
2023-05-22 - 9:04:19 PM GMT